

Referat for Bestyrelsesmødet for Afdelingsbestyrelsen i "Bregnegården"

Dato: 10.10.2016

Tilstede: Afbud fra Jan og Dennis

Referent: Steen

- 1) **Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde:**
 - a) Referat fra Afdelingsbestyrelsesmødet 12.09.2016 **Godkendt**
- 2) **Opfølgning på tidligere uafsluttede opgaver:**
 - a) Udearealer "Vænget" + "Parken minus "Oasen" – Der er indhentet tilbud fra anlægsgartnere og det blev Lars Albertsen fra Skårup der var billigst.
 - b) Legeplads – Der bliver etableret Svævebane og nyt faldunderlag på eksisterende gynger og vippe i foråret 2017.
 - c) Asfalt/opstribning P-pladser – Der er blevet færdig asfalteret i "Parken". Der vil blive foretaget opstribning af alle P-pladser foråret 2017.
 - d) Navnekonkurrence "Fælleshuset" – Forslag er indkommet og vil blive omdelt 12.10.2016.
 - e) Lamper – Der vil blive afholdt auktion over de 4 resterende PH-lamper efter indbruddet i "Fælleshuset". (Særskilt skrivelse vil blive udfærdiget snarest).
 - f) Telt – Afdelingens telt er indkøbt til en samlet pris på ca. 2500,- kr. Dette telt er **KUN** til afdelingens brug, **IKKE** til at beboerne kan anvende det til eget brug.
- 3) **Indkommende forslag:**
 - a) Beboerarrangement, Navnevalg til "Fælleshuset" - Slås sammen med Jul
 - b) Julearrangement - 04.12.2016 (Særskilt skrivelse udfærdiges snarest).
- 4) **Fra "Spørgetiden" (20 min før hvert Afdelingsbestyrelsesmøde):**
 - a) Der har ikke været noget fremmødte beboer.
- 5) **Eventuelt (ALT kan debatteres, men INTET kan vedtages):**
 - a) Undersøg hvem der kommer til at betale ved dødsfald for istandsættelse. Ligeledes hvem skal betale for "brandlejigheden"

Det var hyggeligt atter at være her.